

聚焦上海电影节⑤

快
互动换个花样
来吓你

《笔仙3》亮相上海电影节,尝试“代入式恐怖”

昨天,贾樟柯、陆川、安兵基等名导演现身上海电影节,各自公布了新动向。如陆川将执导一部探索自然的电影《诞生在中国》,贾樟柯将监制电影《忘了去懂你》,而韩国导演安兵基则带来了刚出炉的惊悚新作《笔仙3》,尤其引人注目。 现代快报记者 沈梅 上海报道



导演安兵基

《笔仙3》将于7月4日在全国公开上映,昨天,该片导演安兵基以及主演江一燕、董子健等人与众多媒体、观众一起提前观看了《笔仙3》。

在恐怖电影圈,安兵基早已功成名就,他之前执导的《凶咒》《鬼铃》《笔仙》等电影都受到观众好评。昨天,《笔仙3》的试映却让人感叹:“现在的观众越来越难骗了。”

也许是看多了恐怖片,大家早已熟悉各种恐怖片惯用的吓人招数,如主人公往往是精神分裂症患者,喜欢胡思乱想;当主人公在照



《笔仙3》动漫版海报

镜子时,“鬼”一般都会出现在镜子里……虽然《笔仙3》映后反响很好,但看片时还是有不少观众时时出戏,他们根据导演的各种镜头猜测“鬼”何时出现,甚至有人笑场。

影片放映后,安兵基接受了记者采访。他表示,自己在拍摄《笔仙3》时在传统惊悚的基础上加入了一些更大胆的尝试,他称之为“代入式恐怖”:“以悬疑和内心惊悚为主,加入了一些非自然力量,另外还融入了更多人性的东西,比如亲情、人在异常状态下的心理变化、精神分裂等等。”

文化动态

9月底,听郭德纲在宁说相声

9月27日,“2014郭德纲相声全国巡演南京站”将在南京五台山体育馆举行,郭德纲和于谦将率德云社其他主演一起登场说相声。

本次巡演中,老郭将搭档于谦等德云社名角轮番上阵,保证他的

演出时间“分量十足”。记者获悉,今年大家将听到新段子《老师来了》、完整版《追着幸福跑》《爱情连连看》等。其中《追着幸福跑》此前在央视春晚上演出过,但在老郭看来,春晚的时间限制让这个相声

“根本伸不开腰”,所以他决定在这一轮巡演中让全国观众听到《追着幸福跑》的“特别加强版”。演出主办方还透露,还有更多的新段子,届时老郭肯定会给南京观众带来更多惊喜。 现代快报记者 孙璐

本周六,辛夷坞携新作来宁签售

继《致我们终将逝去的青春》之后,80后青春文学畅销小说作家辛夷坞2014年新作《应许之日》近日上市。本周六下午2点半,辛夷坞将在

南京大众书局新街口店举办签售会。据悉,《应许之日》将直面都市女性大龄单身阶层,讲述一个独立女性如何在压力重重的情感境遇

中找回初恋、寻得真爱的故事。据了解,本周日和下周一,辛夷坞还将在常州和扬州的大众书局进行签售。 现代快报记者 陆一夫

七月初,江苏书展在苏州举行

昨天,记者在江苏省全民阅读办召开的发布会上了解到,第四届江苏书展将于7月3日至6日在苏州市举行。这也是江苏书展首次在南京以外的城市举办。

据了解,设在苏州市国际博览

中心的书展主会场,共有16个省市500多家单位参展,展销图书14万种。书展期间,将举办100多场文化活动。比如余秋雨与当当网总裁李国庆的对话交流、阎崇年的读者见面会、郦波的《中国家训》讲座、林

志颖的《我对时间有耐心》分享会等等。据悉,著名作家、学者朱永新、聂震宁、余秋雨、曹文轩、叶辛、阎崇年、郎永淳、范小青、赵本夫、黄蓓佳、叶兆言、郦波等将参加书展活动。 现代快报记者 陆一夫

延伸阅读

威尼斯电影节 许鞍华新作压台

昨天,威尼斯电影节官方宣布,许鞍华将成为地平线单元的评委会主席,同时她的新作《黄金时代》也将成为电影节闭幕影片。地平线单元是威尼斯电影节的两个官方竞赛单元之一,由许鞍华带领的评委会将选出包括“最佳影片”在内的地平线单元的各个奖项。

前天,许鞍华亮相上海电影节,宣

布优酷土豆携手星美联合出品的《黄金时代》将于10月1日在国内上映。许鞍华称赞汤唯很像阮玲玉,“温和之中有狠劲儿”。除汤唯外,《黄金时代》还聚集了冯绍峰、王志文、郝蕾等众多当红演员,刻画了当年一群意气风发的热血青年,届时人们熟悉的鲁迅、萧军、胡风、丁玲等时代先锋都将一一登场。 现代快报记者 沈梅

快报爱眼健康特别关注系列之二

南医大眼科开启
近视手术的“双个性化”时代
——寻找近视手术的定心丸

很少有手术会像屈光手术那样,对设备有极高的要求。特别是近视手术,影响手术质量与安全的关键,除了医生本身的经验外,手术设备也是关键。所以在这个领域,手术设备的更新换代非常之快,而每一次推陈出新都会让手术质量更臻完美。目前,在屈光手术领域,最新的设备是由FS200飞秒激光和EX500准分子激光联合的“U视”全激光飞秒手术平台,在业内,它首次实现了手术的双个性化,因此也被视为屈光医生最想用的设备。6月初,这套设备正式落户南京医科大学眼科医院。U视为何这么受医生青睐?它能给近视患者带来怎样的治疗福利?南医大眼科专家将为读者一一揭秘。

双个性化手术为何受医生青睐

1995年美国FDA批准将准分子激光用于近视矫治。随着技术的发展,国内激光近视手术也先后经历了LASIK、超薄LASIK、Epi-LASIK、SBK等“板层刀手术阶段”,飞秒激光制作角膜瓣的“无刀手术时代”,以及如今由U视引导的“个体化全激光手术时代”。跟随技术的更新,南医大眼科也一直走在行业前列,所以才有了这次U视的落户。“人的角膜共分为五层,U视飞秒激光近视手术是通过飞秒激光把第一层角膜瓣打开,然后在第二层角膜膜上雕刻一副近视眼镜,再把角膜瓣复位,清理眼球之后,手术就完成了。由于角膜上没有血管,U视飞秒激光制作角膜瓣又只需6秒钟,所以一般手术中是不会出血的,而且痛感几乎消失。”薛劲松介绍,过去准分子激光手术可以实现个性化切削,但制瓣方

面一直未能达到个性化,而U视的出现正是解决了这个问题,它制瓣时间非常短,所以大大减少了手术中可能出现的意外情况,而这也成为屈光手术发展的新趋势。

南医大眼科建院十年无一例医疗事故

U视在江苏落户的首站是南医大眼科这并非偶然。南医大眼科是江苏眼科界首家国家临床重点专科建设单位,是江苏省三级眼科医院。患者来自全国各地,大多数人都是口碑相传,特别是疑难眼病患者,这里几乎成了求医的最后希望。每年各种高难度眼科手术完成率高达46%。自2004年建院以来,医院接待患者百万人次,却从未发生过一起医疗事故。在业内,这也是较为罕见的纪录。依托南京医科大学的雄厚资源,南医大眼科引进了很多高端人才。人才优势使医院具有及时掌握和运用国际最新眼科技术的实力,已获得各类科技奖,承担多项课题研究。自成立以来,医院已有37篇学术论文被SCI收录。这样的多重保障,给近视患者吃下手术的定心丸,而这里也成为不少患者“脱镜”的首选。 李鑫芳

特别提醒

眼下正是近视手术的高峰期,医生特别提醒,近视手术并非人人适合,能否手术取决于术前检查的结果,所以有摘镜需求的考生最好提前就诊检查,如检查不符合手术要求,则还有机会调整志愿。如果你是近视考生,有摘镜需求或有近视治疗上的疑难问题,都可通过025-86677702、025-86677777咨询。

现代快报文化学院
免费公开课

主题: 旅行摄影技巧

主讲人: 著名摄影家 张勇

时间: 6月20日 19点至21点

地点: 洪武北路55号 置地广场 8楼

报名电话: 025-84783640

在旅行中把最美好的景色收入自己的镜头中是最幸福的事,现代快报文化学院教您如何在旅行中充分使用您的相机,能够更专业地拍摄建筑、景色,让我们留下最美好的旅行记忆。

本次活动名额仅限50名